SOLUCIONES

PAGINAS 186 Y 187

Solucionario

1. De modo que salté al agua y el Lefador de Hojalata
se agarro firmemente a su cola. Entonces el Le6n se
puso a nadar con todas sus fuerzas hacia la orilla.
No resultaba facil, aunque fuera tan grande. Pero al
cabo de poco tiempo fueron arrastrados fuera del
alcance de la corriente y entonces Dorothy cogid la
larga pértiga del Lefiador de Hojalata y ayudé a em-
pujar la balsa en direccion a la orilla.

2. La A

3. 1: Dorothy y sus amigos tienen un problema. 2:
Los amigos dialogan y se lamentan de todo lo que
les va a pasar si se quedan en el rio. 3: El Espanta-
pajaros, al tratar de sacar la barca, tiene un acci-
dente y se queja de su desgracia. 4: Los amigos
pierden al Espantapajaros y su barca va a la deriva.
5: El ledn tiene una gran idea. La ponen en practica
y consiguen llegar a tierra.

4. LaA.

5. Espantapajaros: No conseguira su cerebro. El
Ledn Cobarde: No conseguira su valor. El Lefador
de Hojalata: No conseguira su corazon. Dorothy:
No volvera a Kansas.



6. Se refiere a que el Espantapajaros se habia queda-
do colgado de la pértiga en mitad de las aguas.

7. La A,

8. trigo: trigal; café: cafetal; zarza: zarzal; junco: juncal.

9. Respuesta modelo. “El Lefador de Hojalata se
echo a llorar, pero afortunadamente recordé que
podia oxidarse y se seco las lagrimas con el delantal
de Dorothy”. “Al menos podia hacer creer que asus-
taba a los cuervos”. “Un Espantapajaros sujeto a
una pértiga en mitad de un rio no sirve para nada”.

10. Respuesta libre.
11. Respuesta libre.

PAGINAS 188 Y 189

Solucionario

1. Respuesta libre.

2. Miguel Lépez-Alegria, el primer astronauta nacido en Espana
que viajo al espacio. Respuesta libre.

3. La persona que sale en la foto a).



PAGINAS 190, 191 Y 192

Solucionario

1. Respuesta libre. Respuesta modelo. Se diferencia
en la intensidad de la emocion que expresan (mas
neutro o mas intenso).

2. fascinantes, divertidas, delicioso, imposibles.

3. Los adjetivos de la actividad 2 aparecen todos en
grado positivo.

4. El volcan es tan alto como la montana: igualdad;
La pelicula fue menos entretenida que el libro: in-

ferioridad; El chocolate estaba mas espeso que la
crema: superioridad; Las rosas son mas olorosas
que las margaritas: superioridad; El autobus es me-
nos rapido que el tren: inferioridad; Mi perro es
tan carifioso como el tuyo: igualdad.

5. contenta: muy contenta, contentisima; nervioso:
muy nervioso, nerviosisimo; cansados: muy can-
sados, cansadisimos; lentas: muy lentas, lentisi-
mas; moderno: muy moderno, modernisimo.

6. Superlativo: muy frio, aburridisimo. Positivo:
sincera, contaminante. Comparativo de superio-
ridad: mas veloz, mas facil. Comparativo de igual-
dad: tan antiguo, tan suave. Comparativo de infe-
rioridad: menos liso, menos fuerte.



7. La zariglieya es un animal raro y tiene un nombre
muy divertido. Raro: grado positivo, acompana a
animal. Muy divertido: grado superlativo, acom-
pafia a hombre.

Esta calle es tan empinada como una montana.
Tan empinada: grado comparativo de igualdad,
acompana a montana.

Mi perro parece mas tranquilo que tu gato. Mas
tranquilo: grado comparativo de superioridad,
acompana a perro.

La tortilla de patatas de mi abuelo esta riquisima.
Riquisima: grado superlativo, acompania tortilla de
patatas de mi abuelo.

8. Respuesta libre.

9. Bajo: muy bajo, bajisimo. Tranquilos: muy tran-
quilos, tranquilisimos. Famosos: muy famosos,
famosisimos. Buena: muy buena, buenisima.
Alta: muy alta, altisima. Corto: muy corto, cor-
tisimo. Cansadas: muy cansadas, cansadisimas.
Dificiles: muy dificiles, dificilisimos. Convenci-
dos: muy convencidos, convencidisimos. Asus-
tado: muy asustado, asustadisimo.

10. Respuesta libre.
11. Respuesta libre.



